

## **Академический профсоюз Крыма вступает в профсоюз РАН**

12 марта на Президиуме профсоюза РАН в Москве было получено обращение от Крымской региональной организации профсоюза работников Национальной Академии наук Украины с просьбой поддержать референдум в Крыму. Письмо поддержки ученых Крыма и референдума Президиумом было тотчас направлено.

17 марта от Председателя Крымской региональной организации профсоюза НАН Украины Александра Кубрякова пришло письмо, в котором выражалась радость победы на референдуме «Дорогие коллеги, спасибо Вам за слова поддержки!». И вместе с тем: «Уважаемые коллеги, праздник-то от одержанной победы пройдет и необходимо возвращаться к нормальной жизни. Мы очень обеспокоены. Очень надеемся на Вас и на Вашу помощь. Подскажите, какие шаги нам предпринять? К кому обращаться?»

Президиум профсоюза РАН направил копию письма крымчан Руководителю ФАНО и ответ А. Кубрякову.

И вот из письма Крымской региональной организации профсоюза НАН Украины (читай ниже полный текст письма) следует, что руководители и профсоюз академических институтов Крыма и Севастополя обратился к Президенту РАН Фортву В.Е. и Руководителю ФАНО Котюкову М.М. с просьбой включить их институты в состав ФАНО-РАН. А профсоюзная организация просит включить Крымскую организацию профсоюза в профсоюз работников РАН! «По решению Комитета Крымской региональной организации профсоюза работников Национальной Академии наук Украины обращаемся к Вам с просьбой рассмотреть вопрос о включении Крымской региональной организации профсоюза со всеми первичными организациями в структуру профсоюза работников РАН на правах территориальной организации.»

В Крыму 2 академических института, 4 отделения и филиала институтов, Карадагский природный заповедник, научно-производственное объединение и специальное конструкторское бюро. В них работают 1246 человек, из них: 3 академика, 8 член-корреспондентов, 53 доктора наук, 232 кандидата наук. 1181 член профсоюза.

Дерягин А.И.

*Крымская региональная организация профсоюза работников  
Национальной Академии наук Украины*

---

20 марта 2014 г.

№ 02-03/14

**Председателю профсоюза  
работников Российской академии наук  
В. П. Калинушкину**

*Глубокоуважаемый Виктор Петрович!*

В соответствии с итогами общекрымского референдума, Указом Президента РФ и Федеральным законом РФ о присоединении Крыма и Севастополя в качестве субъектов РФ, принятых сегодня Государственной Думой РФ, Крым вместе с Севастополем становится частью России. Восторжествовала историческая справедливость, которую долгие годы ждали все крымчане. Все предприятия и организации Крыма и Севастополя также становятся российскими, и сотрудники научных учреждений выражают горячее желание продолжать свои исследования во благо науки России в составе Российской академии наук.

Руководители и председатели профсоюзных комитетов академических институтов и учреждений Крыма и Севастополя от имени своих коллективов направили письма-обращения в адрес Президента РАН Фортова В.Е., руководителя ФАНО Котюкова М. М., а также академикам-секретарям соответствующих отделений РАН с просьбой включить их институты в состав и структуру системы ФАНО-РАН. Аналогичные письма были отправлены от имени председателя Координационного совета по созданию управления по

обеспечению жизнедеятельности г. Севастополя Чалого А.М. и [Председателя Государственного Совета Республики Крым](#) Константинова В.А. и [Главы правительства Крыма Аксёнова С.В.](#)

Со своей стороны по решению Комитета Крымской региональной организации профсоюза работников Национальной Академии наук Украины обращаемся к Вам с просьбой рассмотреть вопрос о включении Крымской региональной организации профсоюза со всеми первичными организациями в структуру профсоюза работников РАН на правах территориальной организации.

Список научных предприятий и организаций прилагается.

**С уважением**



**Председатель  
Крымской региональной организации  
профсоюза работников НАН Украины  
А. И. Кубряков**